

■ 4 大宗教理事会 支持国民服务计划

(吉隆坡讯) 4 大宗教理事会周四 (24 日) 表示全力支持政府在明年推行的国民服务计划。

4 大宗教理事会主席沙达哈查兰星在内政部副部长拿督曹智雄的安排下, 针对国民服务计划, 与国防部长拿督斯里那吉会谈後, 表示支持这项计划。

他带领 12 名执委在国防部与那吉及曹智雄会谈, 这项会谈历时 45 分钟。

沙达哈查兰星表示, 在会谈中, 4 大宗教理事会反映了他们对这项计划的一些顾虑, 包括他们担心这项计划在推行时, 可能会将一些宗教价值观加诸在其他宗教信仰人士身上。

"不过, 部长已向 4 大宗教理事会保证, 政府在推行这项计划时, 会顾虑到各宗教的敏感性, 不会将一些宗教因素强加在其他宗教上。"

他说, 部长也保证所有参加国民服务计划的人, 只会接受大家都认同的宗教价值观。

"我们对部长的保证感到满意, 我们很高兴与政府合作, 以维护各种族的和谐, 并促进国民团结, 使大马在 2020 年时达到一个马来西亚民族的目标。"

他说, 在会谈中, 部长也向他们表明, 这项国民服务计划将确保多元种族和宗教信仰的原则继续受到维护。

出席 4 大宗教委除沙达哈查兰星以外, 还有代表兴都教的彼亚加拉惹、基督教代表黄金光、佛教代表沙叻苏仁德里, 以及锡克教代表沙达兰祖星。

25/07/2003 《星洲日报》